

不是传言,不是据说,是正式宣布 “旭日阳刚”登央视春晚

央视综艺频道总监:他们不唱《春天里》,观众会失望

目前炙手可热的农民工组合“旭日阳刚”成功登陆央视兔年春节联欢晚会,他们将演唱成名歌曲《春天里》。昨天下午,“旭日阳刚”的经纪人黎东在电话中兴奋地告诉记者:“今天下午,央视春晚的官方新闻发布会确定的新消息,指定他们演唱《春天里》。”



本月中旬回到家乡的“旭日阳刚”阅读本报 晚报记者 廖谦 图

昨天下午,央视三套综艺频道打造的《我要上春晚》节目在北京召开新闻发布会,央视综艺频道总监张晓海宣布凭借《春天里》走红的“旭日阳刚”组合将确定登上春晚舞台。他说,如果他们不唱这首歌,观众会感到失望。

12月15日,“旭日阳刚”受本报之邀在省人民大会堂举行《星光大道》群星演唱会,引起河南观众的热烈反响。黎东告诉记者,前些天,“旭日阳刚”郑州演唱会非常成功,这要感谢郑州牵线搭桥,“我们知道可以在春晚舞台演唱《春天里》,就想应该让王旭的父老乡亲知道这个好消息。”现在,“旭日阳刚”正在忙着准备冲击《星光大道》年度总冠军,极有可能最终夺冠。

据介绍,“旭日阳刚”是在参加央视三套综艺频道《我要上春晚》栏目7天特别节目中成为人气冠军,继而直接登陆

央视兔年春晚。截至昨天16时投票截止,“旭日阳刚”组合在《我要上春晚》栏目中以289597票排名第一,获得了直接登录央视兔年春晚的资格,这也是“开门办春晚”第一个公开确定的歌舞类节目。

当《我要上春晚》栏目组在最终结果揭晓后,主持人拨通了“旭日阳刚”的电话,他们两人正在参加央视《星光大道》节目的录制。当董卿公布他们已成功登上央视春晚的消息后,刘刚和王旭都表示很激动和高兴,感谢所有支持“旭日阳刚”的网友和观众。

“旭日阳刚”是由农民工歌手组成的音乐组合,该组合的主唱王旭是咱们的河南老乡。他们因为唱响农民工版《春天里》,受到不少网友和音乐人的追捧,从而摇身变成了网络红人。

晚报记者 梁晨

安阳“曹操高陵” 保护工作正式启动

本报讯 在安阳“曹操高陵”考古发现公布一周年之际,23日~25日,由中国文化遗产研究院、河南省文物局主持的“曹操高陵保护方案专家座谈会”在河南安阳举行,标志着曹操高陵全面保护工作正式启动。

来自考古、文物保护、建筑工程、规划、博物馆陈列等学科的20多名专家学者出席座谈会并现场考察曹操高陵。

中国文化遗产研究院承担了制订曹操高陵文物保护方案和规划工作。座谈会上,项目单位介绍了曹操高陵保护的总体思路,以及保护规划、文物本体保护、保护设施建设、陈列展览、考古公园建设等方面的设想,规划保护面积拟24万平方米。

座谈会期间,曹操高陵保护项目组还设计了多个调查问卷和专家意见调查表,就曹操高陵本体保护方式、展示形式等征求专家意见,项目组还拟进行公众参与调查,就曹操高陵保护与展示、考古公园建设等问题广泛征求公众意见。

在曹操高陵陵区勘探调查等田野考古工作开展的同时,同步召开的文物保护方面的专家座谈会,得到了与会专家的高度评价,认为此举有望解决长期以来田野考古与文物保护和规划“两张皮”问题。围绕保护理念、文物本体保护、近期保护与远期保护、环境整治、考古成果展示和文物保护利用、公众参与等问题,专家们展开了认真讨论,并提出打破行政区划,将河南曹操高陵与河北邯郸遗址整体规划,建设“陵城一体”的考古遗址公园和文物保护区的设想。

晚报记者 杨宜锦

每日大看台

中影国际影城《回忆之前,忘记之后》10:30 票价15元 《让子弹飞》11:25 12:35 13:15 14:00 15:10 15:50 16:35 17:45 18:25 19:10 20:20 21:00 21:40 22:50 票价30元 《非诚勿扰2》10:50 11:20 12:05 13:50 14:30 15:10 16:20 17:00 17:40 18:50 19:30 20:10 20:40 21:20 22:00 22:40 票价30元 《午夜心跳》14:10 15:45 17:20 19:00 23:05 票价20元

奥斯卡升龙国际影城《非诚勿扰2》10:40 11:20 12:20 12:50 13:20 14:00 14:40 15:10 15:40 16:30 17:30 18:00 18:30 19:00 19:40 20:00 20:40 21:20 22:00 22:40 《让子弹飞》10:50 12:30 13:30 14:50 15:50 16:10 16:50 17:20 18:20 19:10 19:50 20:20 20:50 21:30 22:10 《午夜心跳》13:00 15:00 22:20 《赵氏孤儿》10:20 12:10 温馨场:《购物狂》10:30 14:30 17:00

保利影城《让子弹飞》9:20 10:20 12:00 12:50 13:30 14:30 15:20 17:00 17:50 18:30 19:40 20:20 21:10 22:10 23:00 《非诚勿扰2》9:30 10:10 11:00 11:50 12:30 13:20 14:10 15:00 15:50 16:40 17:20 18:20 19:20 20:00 20:50 21:50 22:30 23:20 《午夜心跳》9:40 11:30 16:20 23:40

“小镜子”带来好“孕”气

宫、腹腔镜珠联璧合——打开“生命孕育之门”

女人生来就带着做母亲的天性,一旦这个天性被剥夺了,女人的生命就留下了不可替代的残缺。可是近年来越来越多不孕不育的女性正面临着失去做母亲的机会。

查不孕,找出真“祸首”

被不孕困扰3年有余的孙女士被诊断为多囊卵巢综合症,调经治疗一年多,虽说B超监测多次提示有排卵,但始终未孕,往日和谐幸福的家庭蒙上了阴影,孙女士终日以泪洗面。后听人介绍说解放军第一五三医院东区(原空军460医院)近年来在不孕不育领域有很大的突破,便抱着试试看的想法来到153医院求治。

妇产科主任何康玲将孙女士三年来的病历、检查结果一一看了一遍,仔细分析了孙女士的病情,如果说仅为内分泌因素所致不孕,那么多次排卵就有受孕机会,而三年来都没有受孕,那么输卵管或盆腔方面就可能存在不利于受孕的因素。何主任建议孙女士先行输卵管造影检查。造影检查提示:双



侧输卵管通而不畅,走形改变明显。从造影结果分析,孙女士盆腔有粘连的可能性较大。孙女士很惊讶,这三年来输卵管通液、介入都做了几次,怎么还会存在输卵管的问题呢?何主任解释,对于输卵管不通,以前常用宫腔内药物加压通水的方法,也就是在门诊医生常常介绍的普通输卵管通液,这种方法的成功率为30%左右;而开腹分离粘连输卵管整形术成功率为40%左右;X线下输卵

管介入通畅术,由于受放射线损伤,即使治疗成功,也不能在近期怀孕,否则易生产畸形儿。而我们医院目前临床上采用的方法是宫、腹腔镜联合治疗复杂型输卵管性不孕症、输卵管再通成功率为95%,妊娠率可达到80%。孙女士的情况尤其适合采用宫、腹腔镜联合术,术中不仅能治疗多囊卵巢和输卵管的问题,又可了解盆腔状况并同时治疗。

“小镜子”带来好“孕”气

何主任亲自为孙女士进行了此次手术,手术十分成功。孙女士仅住院五天就康复出院。何主任又根据孙女士的情况,为她制定了术后一系列的治疗方案,今年6月孙女士成功受孕。笔者采访时,刚好碰到孙女士来153医院妇产科的孕妇学校上课。她告诉记者,如果不是何主任,她这辈子肯定做不成

母亲了!据何康玲主任介绍,女性月经不调,子宫畸形、卵巢功能不健全、多囊卵巢综合症、输卵管堵塞都能导致女性不孕,尤其是由于输卵管的堵塞引起的不孕,占不孕女性较大比重。在发达国家,宫、腹腔镜技术已广泛应用于女性不孕症的诊疗当中,在腹腔镜检查

的同时,可进行宫腔镜下直接治疗,可谓事半功倍,一举两得。宫、腹腔镜“双镜合璧”技术最大的优点就在于:医生能一目了然、清楚直观地发现女性不孕原因,并对症施治,同时作为微创手术,宫、腹腔镜联合术可将创伤减到最低限度,在麻醉之下,更安全,痛苦轻,恢复快。

技术链接:

宫腹腔镜是内窥镜的一种,在妇科诊疗方面有重要的作用。运用腹腔镜系统技术,医生只需在患者实施手术部位的四周开几个“钥匙孔”式的小孔,无需开腹即可在电脑屏幕前直观患者体内情况,施行精确手术操作,手术过程仅需很短的时间,治疗技术达到国际先进水平。新型的腹腔镜手术是现代高科技医疗技术用电子、光学等先进设备原理来完成的手术,是传统剖腹手术的跨时代进步,具有创伤小、并发症少、安全、康复快等特点,是目前最先进、最尖端的微创技术。

适应症

- 1、各类宫外孕,输卵管梗阻、扭曲、粘连矫治术。
- 2、不孕症,子宫穿孔及绝育环外游。
- 3、卵巢囊肿、肿瘤、卵巢黄体破裂、多囊卵巢综合征。
- 4、子宫肌瘤、子宫脱垂、功能失调性子宫出血。
- 5、子宫内膜异位症、子宫肌腺症、卵巢巧克力囊肿。
- 6、盆腔炎和盆腔脓肿。
- 7、病因不明的慢性盆腔疼痛、性质不明肿物的术前、中诊断,卵巢组织活检。

温馨提示:

153医院妇产科周六、周日全天正常接诊

咨询电话:0371-88889153

QQ:800009153 网址:www.hnkyy.net

地址:中原区友爱路42号(原空军460医院)